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НОВИНИ КОМПАНІЙ Новини 51 хвилину тому

Український бізнес може отримати
кредит на СЕС від 0,01% завдяки
партнерству ОТП Банк і Rayton

АТ "ОТП Банк" та компанія Rayton посилюють співпрацю у сфері

фінансування енергоефективних рішень для українського бізнесу.

Сторони уклали партнерський договір, який передбачає

отримання кредитування на сонячну енергетику від 0,01%.

Відтепер компанії, що планують реалізацію енергетичних проєктів разом із Rayton,

отримають доступ до спеціальних фінансових рішень ОТП Банку. У межах партнерської

програми клієнтам доступні також пільгові ставки за державною програмою "Доступні

кредити 5-7-9%" (програма реалізується Урядом України за ініціативи Президента

України через Національну установу розвитку) та компенсація ЄБРР до 30% вартості

проєкту, що забезпечує комплексні рішення для розвитку енергетики.

Наприклад, на енергетичні проєкти до 500 тис. дол. США можливе фінансування без

комісії за видачу кредитних коштів.

На енергетичні проєкти від 500 тис. дол. США:

* Застосовується в межах державної програми "Доступні кредити 5-7-9%" за умови

відповідності позичальника її вимогам.

Rayton спеціалізується на комплексних рішеннях у сфері сонячної енергетики для

бізнесу. Компанія здійснює проєктування, постачання, монтаж і сервісне

обслуговування сонячних електростанцій та промислових систем накопичення

енергії, а також забезпечує повний супровід проєктів. Монтаж СЕС може бути

виконаний у будь-якому з населених пунктів України.

"Для бізнесу енергетична стійкість сьогодні є додатковою перевагою, адже допомагає

забезпечувати стабільність роботи та дає можливість планувати розвиток. ОТП Банк

прагне дати своїм клієнтам більше інструментів для посилення енергонезалежності,

тому продовжує розширювати партнерства з компаніями, які мають практичний досвід

реалізації енергетичних проєктів і готові запропонувати комплексні рішення. Це дає

підприємствам змогу "м’яко" переходити до сучасних моделей енергоспоживання та

інвестувати в енергонезалежність без надмірного навантаження на власний

бюджет", – додала керівник проєктів та програм з альтернативних каналів продажів

ОТП Банк Ірина Кабанцева.

Програма фінансування від ОТП Банку передбачає вигідні умови та рішення,

адаптовані до потреб кожного клієнта. Індивідуальний підхід до структурування

фінансування, гнучкі строки погашення та конкурентні відсоткові ставки дозволяють

швидко реалізовувати енергоефективні рішення.

Детальна інформація про програму міститься за посиланням.

Ліцензія НБУ №191 від 05.10.2011 р. Внесено до Державного реєстру банків №273 від

02.03.1998 р.
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валюта: гривня;

% ставка на перші 4 місяці (річна): 0,01%;

компенсаційна % ставка, починаючи з 5-го місяця (річна): 7%*;

строк кредиту: до 84 місяців (7 років);

комісія: відсутня;

під заставу обладнання, що фінансується.
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НОВЕ ВІДЕО

Business Wisdom Summit 2026:

як це було

4 хвилини тому

Відновлення Успенського собору

Києво-Печерської лаври: уряд

виділить кошти після атаки РФ

12 хвилин тому

Ціни на пальне 15 червня 2026 року:

скільки коштує бензин, дизель та газ

на заправках сьогодні?

16 хвилин тому

З початку року вкладники

збанкрутілих банків отримали 16,7 млн

грн

23 хвилини тому

Після закінчення профнавчання

працевлаштовуються до 80% людей:

в яких регіонах найбільше

26 хвилин тому

Велика Британія повністю заборонить

соцмережі для підлітків до 16 років

45 хвилин тому

Трамп оголосив ультиматум Франції

та погрожує 100% митом на вино і

шампанське

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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